Республика Татарстан Менделеевский муниципальный район Совет Татарско-Челнинского сельского поселения

Татарстан Республикасы Менделевск муниципаль районы Татар -Чаллысы авыл жирлеге Советы

РЕШЕНИЕ

К АРАР

№49

16.12.2016

О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Татарско-Челнинское сельское поселение Менделеевского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 29.11.2014 № 110-ЗРТ «О внесении изменений в Закон Республики Татарстан о местном самоуправлении в Республике Татарстан», Федеральным законом от 29.12.2014 № 456-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс и отдельные законодательные акты Российской Федерации», пунктом 2 статьи 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации

Совет Татарско-Челнинского сельского поселения Решил:

1.Внести в Устав муниципального образования «Татарско-Челнинское сельское поселение» Менделеевского муниципального района Республики Татарстан следующие изменения и дополнения:

Часть 1 статьи 6 Устава дополнить подпунктом 14 следующего содержания:

«14) осуществление мероприятий в сфере профилактики правонарушений, предусмотренных Федеральным законом "Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации".»

Часть 2 статьи 49 Устава дополнить абзацем следующего содержания:

- «- осуществляет мероприятия в сфере профилактики правонарушений, предусмотренных Федеральным законом "Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации".»
- 2. Направить настоящее решение на государственную регистрацию в установленном законодательством порядке.
- 3. Опубликовать настоящее решение о внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Татарско-Челнинское сельское поселение Менделеевского муниципального района Республики Татарстан после государственной регистрации.
- 4. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по социально-культурным вопросам и депутатской этике.

Глава сельского поселения

Т.П.Кузнецова